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Sondeo Rápido de Actividad Económica
Resultados Generales
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Balance General de Ventas

1. 220 empresas participaron en el Sondeo Rápido 
de Actividad Económica correspondiente a 
Octubre de 2024; El indicador de Tendencia 
Positiva de Ventas registró un leve repunte, 
alcanzando 40%. El Balance General de Ventas 
(positivos menos negativos) también mejoró, 
recuperando el campo positivo y alcanzando 
5%. 

2. Mientras se registró un fuerte repunte en 
cuanto a los resultados positivos relativos al 
mes y año pasado, de 11% y 6%, 
respectivamente, las perspectivas para el resto 
del año cayeron por cuatro meses consecutivos 
- alcanzando apenas 37%, el valor más bajo en 
10 meses.

3. Las actividades de Venta de Autos Nuevos y 
Comercio al Por Mayor registraron el indicador 
positivo de ventas más alto, con 83% y 59%, 
respectivamente. La Construcción registró el 
resultado más bajo con 23% de tendencia 
positiva.

4. Los comentarios positivos y neutrales de los 
participantes alcanzaron 38%, mientras que los 
comentarios negativos alcanzaron 62%, el 
segundo más alto en todo el año 2024.

40%

5%
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+11% vs. mes pasado.
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224
Participantes

Actividad Económica

Número de Colaboradores Volumen de Ventas

Sondeo Rápido de Actividad Económica
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Sondeo Rápido de Actividad Económica - Resultados por Actividad
Tendencia Positiva de Ventas
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OCTUBRE 2024
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Comentarios de los Participantes

55
Comentarios

18%

20%

62%

Positivos

Neutrales

Negativos

"Somos optimistas y esperamos la economía se 
reactive"
Actividad - Construcción

"Desde julio hasta septiembre tuvimos buenos meses 
de facturación, con un mes record".
Actividad -  Servicios Profesionales

"Se siente una marcada desaceleración, especialmente 
en retail".
Actividad - Comerio al por menor
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Empleo

Empleo: Con relación al número de colaboradores, 
durante los próximos doce meses, su empresa estima
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Elecciones en Estados Unidos
OCTUBRE 2024

¿Quién cree que sería un mejor Presidente para Estados 
Unidos?

39%

45%

16%

Kamala Harris

Donald Trump

Ninguno

Resultados de las Elecciones de Estados Unidos
(Votos Electorales, 270 Requeridos para Ganar)

Fuente: The Associated Press (AP)

226 

295 

Kamala Harris

Donald Trump

¿Quién cree que sería un mejor Presidente para Panamá?
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Subsidios y Exoneraciones
Panamá: Atractivo para la Inversión

¿Considera que Panamá debe revisar su estructura de subsidios y 
exoneraciones, tanto para personas como para empresas, 
eliminando aquellos que se determinan no generan bienestar 
para el país?

99.5%

0.5%

Sí

No

A favor 223

En contra 1

¿Recomendaría Invertir en Panamá?
(Escala 1 a 10, donde 1 - Lo más negativo y 10 - Lo 
más positivo)
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Sobre ELEMÉNTE

Generamos Valor a través de 
Análisis, Planificación e Innovación.

Nuestros ServiciosNuestro Equipo

Gustavo M. Eisenmann
geisenmann@elemente.com.pa
+507-6674-5089

Yvonne García
ygarcia@elemente.com.pa
+507-6090-2314

Andrés F. Humbert
ahumbert@elemente.com.pa
+507-6678-7727

Rosalí Cedeño B.
rcedeno@elemente.com.pa
+507-6937-4714

Domingo Latorraca M.
dlatorraca@elemente.com.pa
+507-6674-0658

Calixto Fábrega V.
cfabrega@elemente.com.pa
M +507-6980-9653

GOBIERNO ESTRATEGIA Y
CORPORATIVO TRANSFORMACION

ASESORIA ESTRATEGIA
FINANCIERA DIGITAL

ANALITICA

Diego Eleta Q.
deleta@elemente.com.pa
+507-6613-6468
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www.elemente.com.pa
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